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Στάσεις λεωφορείων μετατρέπονται σε
πρωτότυπες βιβλιοθήκες

Ο επιβάτης έχει τη δυνατότητα να πάρει το βιβλίο και να το διαβάσει

στη διαδρομή

ΕΛΛΑΔΑ

Σε πρωτότυπους χώρους διαβάσματος θα «μεταμορφωθούν» πέντε

στάσεις αστικών λεωφορείων στο Φίλυρο της Θεσσαλονίκης.

Πρόκειται για μία ιδέα της δημοτικής αρχής του δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη, που στόχο έχει να μετατρέψει τις παλιές, πέτρινες, στάσεις

σε σύγχρονες βιβλιοθήκες.

Ήδη στήθηκε η πρώτη βιβλιοθήκη- στάση στο Φίλυρο, τοποθετήθηκαν

περισσότερα από 100 βιβλία στα ράφια, ενώ μέσα στις επόμενες

δεκαπέντε ημέρες αναμένεται να ολοκληρωθούν οι εργασίες και στις

υπόλοιπες τέσσερις στάσεις στην ίδια περιοχή.
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«Είναι μια πρωτότυπη προσπάθεια για τα ελληνικά δεδομένα.

Μετατρέπουμε σε βιβλιοθήκες τις πέτρινες στάσεις των αστικών

λεωφορείων στην περιοχή του Φιλύρου. Έχουμε τοποθετήσει ράφια

γεμάτα από βιβλία, υπάρχει παγκάκι αναμονής, ένας χώρος για

εφημερίδες και περιοδικά καθώς και πίνακας ανακοινώσεων για τις

εκδηλώσεις του δήμου», ανέφερε στο Αθηναϊκό-Μακεδονικό

Πρακτορείο Ειδήσεων ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη, Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.
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Στο σχεδιασμό είναι μέσα στο καλοκαίρι να δημιουργηθεί μια ακόμη

βιβλιοθήκη σε στάση στο Πανόραμα, ενώ θα εξεταστεί το ενδεχόμενο

να επεκταθεί και σε άλλες στάσεις του ΟΑΣΘ στην ευρύτερη περιοχή

του δήμου.

«Ο επιβάτης του λεωφορείου έχει τη δυνατότητα να πάρει το βιβλίο
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μαζί του, να το διαβάσει στη διαδρομή, να το κρατήσει όσες μέρες

επιθυμεί και στη συνέχεια να το επιστρέψει. Καλό θα ήταν να

επιστρέψει και ένα επιπλέον βιβλίο που έχει στη δική του βιβλιοθήκη,

το έχει διαβάσει και του άρεσε η υπόθεση», πρόσθεσε ο κ. Καϊτεζίδης.

Η ιδέα υλοποιήθηκε μετά από συνεργασία με το σύλλογο Κίνηση

Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου, που «υιοθέτησε» την πρώτη

βιβλιοθήκη- στάση, ώστε να παρακολουθείτε ο χώρος καθημερινά, να

τροφοδοτείται με βιβλία και εάν υπάρξει κάποιο πρόβλημα να

ενημερωθεί ο δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη.
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